
Poštovani čitatelji,

bzirom na svrhu zbog koje je nastao «Informativni 
vodič» - dati čitatelju na jednom mjestu sabrane osnovne 
informacije o Županiji, njenim gradovima i općinama, 

vrijeme  proteklo od njegova drugog izdanja, bogato zbivanjima 
u svim područjima života, tražilo je  novo izdanje.
Prošlo je 6 godina, a novo nam je tisućljeće, s neizbježnim 
promjenama koje donosi vrijeme obilježeno procesom pristupa 
Europskoj uniji, donijelo potrebu za izdanjem novoga 

Informativnog vodiča, koji oslikava trenutak u kojem je pisan, te također i mogućnost da ga, 
osim u klasičnom, tiskanom izdanju, objavimo i na Internet stranicama i CD-u. Tako su 
podaci i informacije o Krapinsko-zagorskoj županiji, njezinoj povijesti, kulturi, svim njenim 
posebnostima i ljepotama u svakom trenu dostupni svima koji je žele upoznati.
 Krapinsko-zagorska županija je jedna od rijetkih županije koja gotovo u cjelosti odgovara 
budućem regionalnom ustroju. Pa kad vas pozivam da dođete u Županiju, čini mi se da nikoga 
ne izostavljam. A razloga da nam svratite na dan, dva, tjedan ili više ima zaista dovoljno. Možete 
birati između toplica s najkvalitetnijim vodama u Europi za liječenje, ali i za uživanje u welness 
programima, kretati se predivnim zelenim zagorskim bregima i uživati u odličnim domaćim 
autohtonim jelima, pohoditi tragove povijesti isprepletene kroz dvorce i kurije Hrvatskog zagorja 
ili naprosto krenuti tragom legendi našega kraja. Istakla bih i zagorska svetišta, od Nacionalnog 
svetišta Majke Božje Bistričke u Mariji Bistrici do svetišta Majke Božje Jeruzalemske na Trškom 
Vrhu, koja bi svakako trebalo posjetiti i osjetiti ozračje koje ih okružuje. Uostalom, o kvaliteti 
življenja na ovim prostorima svjedoči i kontinuirana nastanjenost još iz doba Krapinskog pračovjeka.
 Ovaj Informativni vodič je i povijesni dokument, kontinuirana povijesna bilješka, koja će i 
budućim generacijama omogućiti pogled u prošlost i procjenu koliko se život u ovoj Krapinsko-
zagorskoj županiji mijenja u pozitivnom smjeru, koliko napredujemo.
Hvala svima koji su na bilo koji način dali doprinos izdavanju 3. izmjenjenog i dopunjenog 
izdanja Informativnog vodiča Krapinsko-zagorske županije.
Hvala čitateljima koji će listajući stranice ovog Vodiča, bilo u tiskanom izdanju ili na Internet 
stranicama,  poželjeti doći u Krapinsko-zagorsku županiju.

Dobrodošli! 
Županica Krapinsko-zagorske županije

         Vlasta Hubicki, dr.vet.med.
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